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Alo do 09o (nono) Reuniôo Ordinório do Cômoro Municipol de Sôo

Gotordo reolizodo no dio 16 (dezesseis) de Junho de 2016 (dois mil e

dezesseis) às 18h00min (dezoilo horos), no sede do Cômoro, à Proço

SÕo Sebosiiôo, no. 45, nesto cidode, onde se reunirom sob o
Presidêncio do vereodor Cloudionor Anicésio dos Sontos, os senhores

vereodores: Adriono leonel de Androde. Célio Morlins dos Reis,

Genésio Morlins Nelo. Gilberto de Oliveiro Côndido, Gilmor Anlônio

de Corvolho, José Geroldo Vieiro. Morcilon Loci Rodrigues, Odoir

Mussi, Ricordo Nunes e Voldivino Honorolo de Oliveiro' Hovendo

número regimentol, em nome de Deus, o senhor Presidente declorou

oberto o Nono Reuniõo Ordinório do ono de 201ó. Foi onunciodo o

LEITURA DA ATA DA " íSEXTA) REUNIÃO EXTRAO RDINARIA OCORRIDA

r'

NO DIA 09 DE JUNHO DE 2016. Vereodor Célio solicitou o dispenso de

suo leituro. Seu pedido foi poslo em oprecioçÕo e votoçôo, sendo o

mesmo, oprovodo por 10 votos. A oto, porlonÍo, foi declorodo

oprovodo, sem ressolvos, nos lermos do ort.35 do Regimento Interno

(Resoluçõo 94192). No ordem, possou-se o LEITURA DE

CORRESPONDÊNCIAS: Convile: A E. M. Lourdes Lodeiro convido poro

os comemoroções de seus 20 onos de inouguroçÕo. Pro romo

l5/06- Misso os l9:30 hs/ l8/0ó- Festo junino ds 14 hs/ 20106-

Confroternizoçõo entre fomílio e escolo. No sequêncio, foi reolizodo

LEITURA DA CARTA DE RENÚNCIA APRESENTADA PELA VEREAD ORAo
MARI MADALEN BRASILEIRO LOPES QUE rRoz e o Leituro do

Mensogem destinodo oos vereodores. O senhor Presidente possou à

leituro do ort.53 do Regimento lnterno e Porógrofo Único do ort.54:

An. $ - A vogo no CÔmoro Municipol verificor - se - ó por

folecímento, renÚncio ou perdo do mondoto do Vereodor.

Porógrof o unico - A renÚncío oo mondoto deve ser monifestodo por

escrilo oo Presidenle do CÔmoro Municipol e se tornoró efeÍivo e

írretrotovel, depois de lido no Pequeno Expedíente e publicodo no

orgoo de imprenso locol ou, no suo follo no orgoo ofíciol do EsÍodo'

AÍt. 54 Porógrofo único - A vocôncio, nos cosos de renÚncio, seró

declorodo pelo Presiden te, em Plenorio, duronte o reuniõo. Com

fundomento nos ortigos mencionodos o senhor Presidente declorou

o vocônci
convocod

od rgo de vereodor e solicitou que o
r posse nos termos do lei. No ord

suplente fosse

em, possou-se

/4)7
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o APRESENTA cÃo oe pnOJETOS. PROJETO DE IEI NO 32, DE 15 DE

JUNHO DE 2O16 qve " Aulorízo o oberturo de créditos especiois oo

Orçomento Gerot do Município no volor de R$ i5000,00 e dó outros

providêncios." PROJETO DE LEI No 33, DE 15 DE JUNHO DE 2016 que

"Dispõe sobre os vencimenlos dos profissionois do mogistérío do

município de Sôo Gotordo e dÓ oulros providêncíos." PROJETO DE LEl

No 34, DE 15 DE JUNHO DE 2016 que "Dispôe sobre o autorizoçõo oo

Poder Executtvo Municípol o sup/emenÍor dotoções orçomentórios

com so/dos insuficienÍes no Lei do Orçomento Anuol em vígor e do
outros providêncios. " O senhor presidenle cumprimentou o todos os

presenies, em especiol oos comerciontes do cidode e oo suplente

de vereodor senhor José Luiz Messios. No ordem possou-se à

PRECIA Ão DI A E VOTA PR ETOS DE LE PROJETO

DE tEl No27 DE 01 DE JUNHO DE 201ó que "Dispoe sobre o crioçõo do
Esco/o Municípol "Julieto Morio do Si/vo", no munícípío de Sôo

Gotordo e dó ouÍros providêncios". Foi reolizodo o leituro do porecer

conjunto dos comissões permonentes, que concluindo pelo

legolidode do motério, opinom pelo oprovoçôo do proieto de lei.

Em seguido, o porecer foi posto em discussôo e votoçôo, obtendo

oprovoçÕo por 10 votos. No sequêncio, foi reolizodo o leituro do
Projeto de lei no 27/2016, que em seguido foi posto em discussõo e

votoçôo. obtendo oprovoçÕo por l0 votos. PROJETO DE LEI No28, DE

Ol DE JUNHO DE 2016 que "Dispõe sobre o crioçoo do Esco/o

Municipol " Altino Feneiro", no munícípio de Sôo Gotordo e dó outros

providêncios. " Foi reolizodo o leituro do porecer coniunto dos

comissôes permonenies, que conclui pelo legolidode do proposituro.

Em seguido, o porecer foi posto em discussõo e votoçÔo, obtendo
oprovoçôo por l0 votos. O senhor presidenle iustificou o ousêncio do
vereodor Mouri, que por motivos de soÚde nõo pode estor presente.

Vereodor Gilberto ressoltou que o mudonço de nome dos referidos

escolos, forom reolizodos medionte oprovoçôo e votoçôo dos

morodores dos locolidodes onde se encontrom. No sequêncio, foi

reolizodo o leiiuro do Projelo de lei no 28/2016, que em seguido foi

posto em discussôo e votoçõo, obtendo oprovoçõo por l0 volos.

PROJ

conc oo
ETO LE No2 DE 09 DE JUNHO DE 2016 que "Dispôe sobre o

de cidodonio honorório". Foi reolizodo o leituro
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do porecer conjunto dos comissões permonenies, que opino pelo

oprovoçõo do projeto de lei. Em seguido, o porecer foi posto em

discussôo e votoçÕo, sendo oprovodo por l0 votos. No sequêncio,

foi reolizodo o leituro do Projelo de Lei no 2912016, que em seguido foi

posto em discussõo e votoçoo, obtendo oprovoçôo por 'l 0 votos.

PROJETO DE LEI No 30, DE 09 DE JUNHO DE 2016 que "Dispôe sobre o

concessÕo de título de cidodonio honorório". Foi lido o porecer

con.junto dos comissôes permonentes, que opino pelo oprovoçõo do

motério. Em seguido, o porecer foi posto em discussôo e votoçõo,

obtendo oprovoçõo por l0 votos. No sequêncio, foi reolizodo o
leituro do Projeto de Lei no 30/20'16, que em seguido foi posto em

discussÕo e votoçÕo, sendo oprovodo por l0 votos. No ordem,

possou-se à APRESENTA CÃO DE VETO T TAL À PROPOSIC O DE LEI

21/2'16, por jó hover sido declorodo ulilidode pÚblico do Associoçôo

Comunitório do Seninho desde o ono de 2.000. O senhor Presidenle,

com fundomento no ort. I14, inciso l, olíneo b, nomeou Comissôo

Especiol formodo pelos vereodores Genésio Mortins Neto, Voldivino

Honoroto de Oliveiro e presidido pelo vereodor Odoir Mussi. poro

emitirem porecer sobre o veto opresentodo. Possou-se o

E IA Ão DISCUS EV TA Ão oo DE LEI NO 2ó

24 DE MAIO DE 2016 que "Discip/in o o reolizoçoo de feiros iiineronles

no Município de Sôo Gotordo e dó ouÍros providêncios. " Foi

reolizodo o leituro do porecer conjunto dos comissões permonentes,

inÍeresse público, ocrescentou os seguiniesque otendendo oo
emendos: EMENDA N.o 0l - MODIFICATIVA: Acrescento-se o inciso lV

no ortigo 2o com o seguinte redoçõo: "lV - Feiros promovidos pe/os

Associoçôes e SindicoÍos de SÔo Gotordo". No ordem, o emendo
modificotivo no 0'l foi posto em discussõo e votoçôo, sendo

oprovodo por 10 votos. No sequêncio, possou-se à leituro do
EMENDA N." 02 - MODIFICATIVA: Do novo redo çôo oo copul do
ortigo ó" do projeto: "A expediçõo de Alvoró de Lícenço,

Locolizoçdo e Funcionomento poro o reolizoçõo de feiros no

Municípío de Sõo Gotordo/MG deveró ser feito medionte
requerímento que devero ser proÍocolodo iunto d Secretorio

Municipol d dministroçoo, Fozenda e Plonelornenlo com
onlecedê
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do reolizoçoo do evenlo, devendo no rnesrno doÍo ser comunicodo

os enÍidodes represenlonÍes do comércio locol e o AC/§G -
Associoçõo Comerciol e /ndusfriol de Sôo Gotordo, conforme

disposÍo no Código de PosÍuros Munícipol".A emendo modificotivo

no 02 foi posto em discussoo. Vereodor Voldivino destocou o

importôncio do emendo no 02, onde os próximos feiros que forem

reolizodos no municÍpio deverôo comunicor com prozo mínimo, de

30 dios de ontecedêncio ds entidodes representonles do comércio
locol, fozendo com que os comerciontes nõo sejom pegos

desprevenidos. No sequênciq, o emendo modificotivo n'02 foi posto

em votoçôo, obtendo oprovoçoo Por l0 votos. EMENDA N.o 03 -

MODIFICATIVA: Dó novo redo çõo oo copuÍ do ortigo 7o do Projeto:
"Art.7o. Poro expediÇdo de Alvaro de FuncionomenÍo o inieressodo,

orgonizodor, exposiÍor e o vendedo r deverão opresenÍor iunto o
odmínístroçdo o seguinte documenÍoçôo:" A o emendo

modificotivo no 03, foi posto em discussôo e votoçõo, sendo

oprovodo por 10 votos. Em seguido, possou -se à leituro do EMENDA

N." 04 - MODIFICATIVA: Dó novo redo çõo o olíneo g do ortigo 7o do
projeto: "g) certídõo do junto comerciol do Estodo e o inscriçôo

esÍoduo/ do esÍobe/ecímento poro comprovor o funcionomenÍo
regulor do empreso". A emendo modificoiivo no 04 foi posto em

discussôo e votoçôo. obtendo oprovoçôo por 10 votos. Possou-se Ô

leituro do EMEN DA N." 05 - MODIFICATIVA: Dó novo redoçÕo o olíneo

/ do ortigo 7o do projeto'. "l) comprovonte de comunicoçôo do
reolízoçoo do feiro às secreÍorios do Fozendo do Munícípio, do
EsÍodo e do Uníoo". A emendo modificotivo no 05, foi posto em

discussôo e voloçôo, oprovodo por 10 votos. Foi reqlizodo o leituro

do EMENDA N." 0ó - ADITIVA: Acrescento o olíneo w no ort.7o com o
seguinte redoçÕo: "w/ coso o evenlo se insÍo/e próximo ô rodovio

esloduol o comprovoçdo do so/iciloçÕo do presenço do Polícío

Rodoviorío EsÍoduo/ poro garontír o seguronço do evenio." A

emendo oditivo no 0ó, foi posto em discussõo e votoçôo, oblendo
oprovoçôo por 10 votos. No ordem, Íoi reolizodo o leituro do
EMENDA N." 07 - ADITIVA: Acrescenio o olÍneo x no orl.7o com o
seguinte redoçoo: x) porecer do vigilôncio sonitorio e do conse/ho

ombienie quondo houver o ulilizoçdo de fontemuntcl m
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sonoro." A emendo oditivo n'0/, foi posto em discussõo e votoçõo,

sendo oprovodo por l0 votos. No ordem, foi reolizodo o leituro do

EMENDA N." 08 - ADITIVA: AcrescenÍo o olíneo y no orI.7o com o
seguinle redoçõo: "y) copio outenticodo do motrículo atuolizodo do
propríetorio do imóvet ou controto de /ocoçôo com fimo
reconhecido, constondo o período de ulilízoçoo do locol onde se

reolizoró o evenÍo." No sequêncio, o emendo oditivo no 08, Íoi posto

em discussõo e votoçôo, oblendo oprovoçôo plenorio por l0 votos.

Foi reolizodo o leituro do EMENDA N." 09 ' ADITIVA: Acrescento o

olíneo z no ort. 7o com o seguinle redoçÕo: "z) comprovoçoo do
controtoÇdo de empreso de especiolizodo em seguronço de
evenfos, como f ormo de gorontír o bem estor e o seguronÇo interno

do feiro, em reloçõo oos porlicipontes e oo pÚblíco em gero/, nos

lermos dos normos municipois". A emendo oditivo no 09, foi poslo em

discussõo e votoçõo, sendo oprovodo por '10 votos. Possou-se Ô

Ieituro do EMENDA N." l0 - MODIFICATIVA: Dó novo redoçoo oo§3o

do ort.8o (renumerodo): §3o Os porticipontes do evento,

comprovodomenle sediodos no Município de Sôo Golordo/MG ho

no mínimo 12 (doze) meses ficom isentos do pogomenÍo dos Íoxos

ref eridos no orligo óo. desde que opresenÍem cópio do cornê de IPTU

devidomenle quitodo dos l2 (doze) meses onleriores o reolizoçdo do
evenÍo. A emendo modificotivo no 10, foi posto em discussõo e

votoçôo, sendo oprovodo por l0 votos. No ordem, foi reolizodo o
leiluro do EMENDA N." 1l - MODIFICATIVA: Do novo redoçÕo o olÍneo

k do orligo 7o: "k) certidÕo de ontecedenÍes criminois e certidoo
negoÍivo de débiÍos do JusÍiço do Trobolho, do circunscriçôo
lerritoríol do inÍeressodo. " A emendo modificotivo no ll, foi posto em

discussõo e votoçÕo, obtendo oprovoçõo por l0 votos. No ordem,
Íoi reolizodo o leituro do EMENDA N.o l2 - ADITIVA: Acrescento o ori.

27 oo projeto com o seguinte redoçôo: "Art.27 Fico ossegurodo ôs

empresos eslobelecrdos no Município de Sôo GotordolMG que

exerÇom os olívidodes envolvidos no evenÍo o ser reolízodo, o direito
de preferêncio no utilizoçdo como feironte/exposifor de, no mínimo

30% (trinto por cento) dos espoços deslinodos d disposiçôo poro o
reolizoçõo do ." A emendo odilivo n' 12, foi posto em discussõo

oprovodo por 10 votos. No ordem foi reolizodo oe votoçô 5e do

TeleÍone: (34) 3671-17'18
Praça São Sêbastião no 45 - CEP 38800-000

www.camarasaogotardo. mg. gov. br

9e Re u nião Ord ria de 2016



Ço-r-r* .%gú,á

t

leituro do EMENDA N.' l3 - ADITIVA: Acrescento o ort. 28 oo projeto

com o seguinte redoçôo: "At.2B A empreso promotoro do evenlo

devero fozer um seEÍuro com coberturo de responsobílidode cívil

poro donos pessoois e ou moteríois conÍro Íerceiros, cujo opolice

deveró ser opresenÍodo no SecreÍorío da Admtnístroçõo PÚblico, oté
48 (quorento e oiloJ onies do reolizoçoo do evenfo, sob peno de
cossoçõo do olvoro de funcionomento." A emendo oditivo no 13, foi

posto em discussôo e votoçôo, obtendo oprovoçôo por 10 votos.

Vereodor Odoir sugeriu que os 30% dos vogos reservodos oo

município deveriom ser escolhidos pelos próprios comerciontes. No

ordem, possou-se à leituro do porecer con.lunlo dos comissôes, que

opinom pelo oprovoçõo do projeto sobre os emendos opresentodos

oo Projelo de Lei 261201ó. Em seguido, o porecer foi posto em

discussõo. Vereodor Ricordo escloreceu que o proielo nõo lmpede o

vindo de Íeirontes itineronles oo nosso município, mos que openos

regulomento umo otividode que é goronlido por nosso Constituiçôo.

Suo Íinolidode é impedir o comerciolizoçoo de produtos com origem

desconhecido, o que serio bom poro o consumidor em três ospectos:

idoneidode, seguronÇo e quolidode dos produtos. No sequêncio, o
porecer foi posto votoçõo, sendo oprovodo por l0 votos. No ordem,
possou-se o leiÍuro do Projelo de Lei 26/2016, que foi posto em

discussÕo e votoçoo, obteve oprovoçôo plenorio por 10 volos. Em

seguido, o senhor presidente declorou o polovro oberlo oos

comerciontes que desejossem se monifestor. A senhoro Leilo,

presidente do CDL, ogrodeceu em nome de lodo o comércio locol,
pelo opoio recebido pelos nobres vereodores. Ressoltou que o
inlençõo dos comerciontes nôo é vetor o vindo destos feiros, mos,

simplesmente normotizor, proporcionondo iguoldode de condições
poro trobolhorem. Sr. Agostinho do Lojo, ofirmou que o projeto de lei

26/2016, é de sumo importôncio, umo vez, que vem poro fortolecer
os meconismos de proteçõo oo consumidor. Agrodeceu o empenho
e esforÇo do CDL e Sindicoto do Comércio em prol do votoçÔo do
referido projeto. Afirmou possuir ciêncio de que é um direito

odquirido por lei, o liberoçôo do Íeiro itineronte, mos que o deseio de
lodos, é que isso ocorresse de formo regulorizodo. Agrodeceu em

nome dos com r tes de moneiro especiol oo procurodor do
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Coso Legislotivo, Dr. Alderico que se dispôs o trobolhor o dio todo, o
lim de operfeiçoor o projeto. Finolizou ogrodecendo pelo empenho

de lodos os envolvidos e pelo oportunidode de se monifesior. O

senhor presidente solicitou que o jurídico desio egrégio coso,

reolizosse umo recomendoçõo oo senhor prefeito, poro que ele

cumpro esse projeto, tombém solicitou que fosse emitido umo cópio

do pro.leto poro codo comercionÍe do município. No ordem, possou-

se o APRESENTACÃO . DISCUSSÃO E VOTACÃO DE PEDIDOS DE

PROVIDÊNClAS. Pedido de Providêncio no ó1, de outorio do vereodor

Morcilon, que solicito que o órgôo competente do executivo

municipol verifique o possibllidode de providencior sinolizoçôo

verticol e horizontol no Boirro Liberdode. Pedido de Providêncio no 62,

de outorio do vereodor Morcilon, que solicito que o órgõo
competente do executivo municipol veriÍique o posslbilidode de
ogilizor o operoçôo topo-burocos em todo o cidode. Pedido de
Providêncio no 63, de outorio do vereodor Voldivino, que solicito que

o orgôo compelente do executivo municipol verifique o

possibilidode de osfoltor o finol do Ruo Ricordo Aquino próximo oos

números 50 e 53 no boirro Sõo Geroldo. Pedido de Providêncio no 64,

de oulorio do vereodor José Geroldo, que solicito que o executivo

municipol, providencie o osfoltomento do Ruo Divino Roso no Boirro

Sõo Geroldo. Em seguido, os pedidos de providêncios forom

submeÍidos à discussõo e votoçoo obtendo oprovoçôo por 10 votos.

O senhor Presidente possou à conduçôo do reuniõo oo vice-
presidenle vereodor Genésio. No ordem, possou-se o

Ão Dtsc §§Àô EVôTAaÃo or rNoraÂaÂô Pedido deÀ PRE ENTAs a
Providêncio no '17, de outorio do vereodor Cloudionor que solicito
que o órgôo competente do execuiivo municipol estude o
possibilidode dor à Proço 0l do Quodro 1ó do Boirro Soturnino o
nome de Roimundo Morio do Cormo conhecido como Dono

Roimundo. Pedido de Providêncio no 18, de outorio do vereodor
Célio, que solicito que o órgõo competente do executivo municipol,
estude o possibilidode de dor à quodro de esportes do boino
Toquoril o nome de Geroldo Fernondes do Costo. No sequêncio,
lndicoções forom postos em discussÕo e votoçõo, obtendo ombos,

oprovoçõo por tos. O vereodor Presidente, Cloudionor Anicésio
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dos Sontos possou o conduçõo do reuniôo declorondo o Polovro

livre oos vereodores. Vereodor Célio solicitou o esto egrégio Coso,

que buscosse resposto junto oo prefeito, o respeito do pedido de

providêncio de suo outorio, sobre o ponte que ligo o Boirro Alto do

Belo Visto oo Boirro Toquoril. O senhor presidenle soliciÍou à
secretqrio que buscosse umo resposto o mois rópido possível poro o
vereodor Célio Mortins. Vereodor Genésio destocou que o Proielo de

Lei 26/201ó resguordou quem gero emprego e tributos poro o
cidode, e porobenizou oos dirigenies do CDL e o todos os

comerciontes pelo iniciotivo e uniõo. Vereodor Ricordo obordou o

recente ondo de violêncio em nosso cidode. Destocou que o Íolto

de seguronço é um problemo grovíssimo que couso conseqÜêncios

dolorosos. Afirmou que desde o ono de 2014, vêm solicitondo

repetidos vezes, que o executivo instole o Gobinete De Gestôo

lntegrodo Municipol, que se koto de um conceito que deve ser

criodo e presidido pelo prefeito, com o finolidode de oumentor o

seguronço do município, com o porticipoçÕo dos poderes legislotivo

e judiciório, Minislério PÚblico, Polício Civil e Militor. secretorios

municipois, diretores de escolos e entidodes representolivos do
sociedode e comércio locol. Concluiu reiterondo seu pedido oo

senhor prefeito. Vereodor Gilberto cumprimentou o ex-vereodor e ex-

presidente desto egrégio Coso, o senhor Anivoldo Borboso. Ressoltou

o olegrio de poder votor o projeto de lei 26/201ó, visondo o nosso

comércio locol que se encontro obondonodo e esquecido pelos

outoridodes, que deveriom ter como obrigoçõo proteger oqueles
que gerom emprego e pogom seus impostos. Agrodeceu oo nobre

senhor Presidenle desto egrégio Coso, por seu empenho em

convocor todos os vereodores poro estudor o pro.ieto, e em coróter
de urgêncio reolizor o votoçoo, olém de, pedir que o prefeito

soncione o lei e posse o cumpri-lo, proporcionondo umo proteçõo
especiol oos nossos comerciontes, fozendo justiço oqueles que

movimentom nosso economio e trobolhom o fovor do orrecodoçõo
municipol, pogondo em dio seus impostos. Vereodor Voldivino
tombém expressou suo felicidode pelo votoçõo do projeto de lei

2612016. Nodo mois hovendo, com o groço de Deus decloro
encerro euniôo. Do que eu ienho poro constor, eu Gilberto de
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Oliveiro Côndido, lo secreiório, Iovrei o presente oto que opós lido e

oprovodo segue ossinodo pelos demois membros do Meso Diretoro.

Sõo Gotordo - MG, 1ó de junho de 201ó.

IO DOS SANTOS
Presidenle

GEN INS NETO

Vi - Presidente

GITBERTO
I o Secr o

VATDIVINO H NORATO DE OLIVEIRA
2o Secrelório
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